



PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 21 ianuarie 2020 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 36 din 20.01.2020

La ședință participă un număr de 18 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, doamna consilier Bădescu Andreea - Nora este absentă.

Președinte de ședință este domnul consilier Stanciu Marin.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare PROCEDURĂ DE SELECȚIE A PARTENERILOR în vederea aplicării unor cereri de finanțare pentru proiecte implementate în cadrul POCA.

Domnul președinte de ședință Stanciu Marin: Supun la vot ordinea de zi a ședinței, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Punctul 1

Proiect de hotărâre cu privire la aprobare PROCEDURĂ DE SELECȚIE A PARTENERILOR în vederea aplicării unor cereri de finanțare pentru proiecte implementate în cadrul POCA.

Doamna Ungureanu Iuliana: Vă solicităm aprobarea procedurii de selecție a partenerilor, în vederea aplicării pe proiecte, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă, la fel cum v-am solicitat și la POCU, deoarece atunci când vrem să depunem în parteneriat, se solicită o procedură de selecție a partenerilor, procedură ce va fi transmisă o dată cu cererea de finanțare. De acest program beneficiază doar administrația publică prin rețehnologizare, achiziționare de soft-uri sau hard-uri, cursuri adresate angajaților administrației publice, restructurarea și accesibilizarea site-ului primăriei astfel încât să corespundă cât mai bine necesităților populației.

Domnul primar: Urgență a fost deoarece cererile se depun până în 31 ianuarie și nu puteam să așteptăm până la ședința ordinară din 30 ianuarie. Se pot accesa sume de până la 1 milion de lei.

Domnul consilier Dumirescu Nicolae – Dumitru: Când vor apărea domeniile de eligibilitate, pentru ce activități sunt fezabile aceste preselecții? Observ în marea majoritate a exprimărilor că se folosește „se poate aprecia că...”, de regulă, când apare un astfel de document, acesta trebuie să fie foarte clar, fără loc de interpretări.

Doamna Ungureanu Iuliana: Rezultatele obținute pe obiectivul specific 2, al axei 2 și din Programul Operațional Capacitate Administrativă, sunt mecanisme și proceduri standard implementate la nivel local pentru planificarea strategică pe termen lung, pentru proceduri simplificate, reducerea birocrăției pentru cetățeni la nivel local și cunoștințe / îmbunătățirea abilităților personalului din autoritățile și instituțiile publice.

Domnul consilier Dumirescu Nicolae – Dumitru: Suntem aici pentru a valida o chestiune de principiu, rugămintea mea este ca pe portalul primăriei, să veniți cu precizări legate de absolut orice pentru că lumea este interesată.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Pe ce perioadă se desfășoară acest program de finanțare?

Doamna Ungureanu Iuliana: 2014 – 2020, perioada de implementare maximă a unui proiect, chiar dacă se depune acum, este de maxim 30 de luni.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Concret, pentru ce anume doriți să obțineți finanțarea? Vă gândiți la ceva anume, pentru că eu personal cred că este foarte necesar pentru primărie, un program / soft integrat.

Doamna Ungureanu Iuliana: La asta ne gândim și noi, un extra net care să aibă acces la toate compartimentele din cadrul primăriei astfel încât, pornind de la o simplă cerere adresată unui anumit compartiment, să se poată găsi online, să poată fi descărcată și transmisă online.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Un program integrat care vine în folosul cetățeanului este acela în care cetățeanul merge la un ghișeu unde îi este preluată cererea, fără a fi nevoie să meargă la alte 10 departamente.

Doamna Ungureanu Iuliana: Atunci când solicităm apelul de selecție a partenerului, la cele patru activități mari, management de proiect, elaborarea unei politici publice, conceperea, realizarea și implementarea unei platforme online și dezvoltarea abilităților personalului Municipiului Câmpulung, partenerul trebuie să vină cu idei în realizarea acestor patru obiective și împreună cu dânsul decidem acele activități, pe care le vom realiza în cadrul programului.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Mi-e teamă să nu hotărâți într-un cadru mai restrâns ce o să faceți.

Doamna Ungureanu Iuliana: Nu, după selecție se va veni în consiliu pentru aprobare proiect, parteneriat, activități, cofinanțare ș.a.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Dacă am face cererea de solicitare doar pentru platforma online, nu am avea mai multe șanse?

Doamna Ungureanu Iuliana: Trebuie să avem rezultatul 1 și rezultatul 2 în sensul că trebuie să avem politică publică și o platformă online. Nu este neapărat nevoie de calificare personal.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Știm cine va fi acest partener? Va fi tot cel de la Iași?

Doamna Ungureanu Iuliana: Partenerii eligibili nu sunt instituții private, nu sunt firme, sunt doar ONG-uri, instituții de învățământ superior.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Bănuiesc că a venit cineva și v-a contactat în legătură cu acest program. Cine?

Domnul primar: Este vorba despre o Instituție Universitară care ne-a convocat la o discuție despre acest program.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Îmi doresc să fie un program axat mai mult pe partea de infrastructură și mai puțin pe partea umană.

Domnul consilier Sîrbu Gheorghe: În legătură cu ce a spus și dl. consilier Dumitrescu, mă interesează dacă originalul are același conținut cu ghidul. Sper că banii respectivi sunt bine valorificați, astfel încâ lucrurile să meargă destul de bine în Municipiul Câmpulung.

Domnul președinte de ședință Stanciu Marin: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobare PROCEDURĂ DE SELECȚIE A PARTENERILOR în vederea aplicării unor cereri de finanțare pentru proiecte implementate în cadrul POCA, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Președinte de ședință,
Marin STANCIU**

**Secretar general,
Ramona SIMION**

Redactat M.A.G.

